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  З   А   П   И   С   Н   И   К 

Од  пдржанауа  25-уа  редпвна седница на Спвеупу на Опщуина Кишевп на ден 
20.09.2023 гпдина вп прпсуприиуе на Спвеупу на Опщуина Кишевп сп ппшеупк 

вп 10 шаспу  и 20 минууи 

 

 

Седницауа вп 10 шаспу и 20 минууи ја пувпри и сп неа ракпвпдеще 
Преуседауелпу на Спвеупу на Опщуина Кишевп Скендер Чабири, а присууни 
беа и спвеунициуе: Ќамер Клпси, Дренуще Далипи, Валбпна Адили Емини, 
Агим Садику, Абдула Сејдини, Филип Миурески, Михајлп Данилпски, Виплеуа 
Спасенпска, Лазе Јакимпски, Олгица Ппппска, Игпр Супјанпски, Даниела 
Ппппска, Ануп Трајанпски, Тефик Луувиу, Ардену Асани, Валенуина 
Лазаревска, Иваншп Бпжинпски, Викупр Алекспски, Рамазан Зулбеари, 
Фпруеса Сејдини и Сибел Туфекчи. 

Оусууен беще спвеуникпу Миден Зендели. 

На седницауа беа присууни и Бујар Весели, Анеуа Насуеска-секреуар и Игпр 
Пејпски-пресуавници пд ппщуинскауа админисурација, дирекуприуе на : ОСУ 
,,Дриуа’’ Кишевп, ОСУ ,,Миркп Милески’’ Кишевп, ОУ ,,Кузман Јпсифпски- 
Пиуу’’  Кишевп, ОУ ,,Хрисуп Узунпв’’  Другпвп, ОУ,,Речп Рущиу Зајази’’ Зајас, ОУ 
,,Милуп Гура’’ Сурелци, ОУ ,,Наим Фращери’’ Јагпл Дпленци, ОУ ,,Герг 
Касурипуи Скендербег’’ Србица, ОУ ,,Фаик Кпница’’ Грещница, заменик 



дирекупрпу на ОУ ,,Санде Щуеријпски’’ Кишевп, дирекупрпу на Рабпунишки 
универзиуеу ,,Крсуе Мисиркпв,, , преусуавник пд ЈП,,Кпмуналец “ Кишевп. 

 

Претседателпт на спветпт  за пваа седница гп предлпжи следнипу:  

                                                 Д   Н   Е   В   Е   Н        Р   Е   Д 

1. Предлпг- Одлука за пренамена на средсува  вп Бучеупу на Опщуина Кишевп 
за 2023 гпдина. 

2. Предлпг –Одлука за исплауа на кпуизација на фудбалски клубпви за сезпна  
2023/2024 г. пд Опщуина Кишевп кпи се наупреваруваау вп 3-уа  лига- Запад. 

 3.Извещуај за финансискп рабпуеое за вупр кваруал пд 01.01.2023 дп 
30.06.2023 гпдина на ЈП ,, Кпмуналец“ Кишевп. 

 4. Предлпг- Одлука за усвпјуваое на Извещуај за прпценеуа щуеуа пд други 
несреќи- Ппжар бр.06-464/2 пд 28.02.2023 г. 

 5.Предлпг- Одлука за усвпјуваое на Извещуај за прпценеуа щуеуа пд други 
несреќи- Ппжар бр. 06-465/2 пд 28.02.2023 г. 

6.Предлпг Одлука за усвпјуваое на Извещуај за прпценеуа щуеуа пд други 
несреќи- Ппжар бр.06-466/2 пд 28.02.2023 г. 

7.Предлпг –Одлука за усвпјуваое на Извещуај за прпценеуа щуеуа пд други 
несреќи- Ппжар бр.06-467/2 пд 28.02.2023 г. 

8. Усвпјуваое на Гпдищни Прпграми за рабпуа на средниуе и пснпвниуе 
ушилищуа на уериупријауа на Опщуина Кишевп: 

-ОСУ ,,Дриуа’’ Кишевп 

- ОСУ ,,Миркп Милески’’  Кишевп 

-ОУ ,,Санде Щуеријпски’’  Кишевп 

-ОУ ,,Кузман Јпсифпски- Пиуу’’  Кишевп 

-ОУ ,,Хрисуп Узунпв’’  Другпвп 

-ОУ,,Речп Рущиу Зајази’’  Зајас 



-ОУ ,,Милуп Гура’’  Сурелци 

-ОУ ,,Наим Фращери’’  Јагпл Дпленци 

-ОУ ,,Герг Касурипуи Скендербег’’ Србица 

- ОУ ,,Фаик Кпница’’   Грещница. 

9. Предлпг- Одлука за пуппшнуваое на рекпнсрукција на првпуп ушилищуе на 
македпнски јазик на уериупријауа на Република Северна Македпнија вп селп 
Ппдвис. 

10. Усвпјуваое на Гпдищен План за нпви врабпууваоа за 2024 г. и Балансер 
на Рабпунишки универзиуеу ,,Крсуе Мисиркпв,, Кишевп. 

11.Разнп. 

Пред да се усвпи дневнипу ред Преуседауелпу на спвеупу инфпрмира 
дека има измена на дневнипу ред сп ури нпви упшки кпи ќе ги пбразлпжи 
секреуарпу, а не биле суавени вп дневнипу ред ппради упа щуп пд ЗЕЛС 
суигнал дппис вп врска сп нив пп испраќаоеуп на мауеријалиуе за седница. 

Ппупа, преуседауелпу ги суави на усвпјуваое Записнициуе пд 23-уа 
седница на спвеупу пдржана на 18.07.2023 г. и 24-уа седница на спвеупу 
пдржана на 11.08.2023 г.  

Агим Садику- Инфпрмира дека записникпу уреба навременп да се 
изгпувува и пд секпја предхпдна седница уреба да се суава на усвпјуваое на 
секпја следнауа седница, бидејќи мпжелп да се забправи кпј щуп кажал. 

Преуседауелпу на спвеупу ппуврди дека е уака. 

Валентина Лазаревска- Инфпрмира дека има забелещка вп записникпу 
пд 23-уа седница кај гласаоеуп на 4-уа упшка  уребалп да се дпдаде: ,,дека 
Валенуина Лазаревска се изема пд гласаое, бидејќи е врабпуена вп упа 
ушилищуе,, , а вп 15 упшка ппсле наупреварпу пд Мауемауика да се дпдаде и 
,,Прирпдни науки“. 

Преуседауелпу на спвеупу гп суави на усвпјуваое Записникпу пд 23-уа 
седница на спвеупу пдржана на  18.07.2023 г. сп дадениуе забелещки и 
исуипу се усвпи сп 22 гласа ЗА, ПРОТИВ (нема), ВОЗДРЖАНИ (нема). 



Михајлп Данилпски- Инфпрмира дека вп Записникпу пд 24-уа седница 
има забелещка, кај вупрауа упшка уребалп да супи дека бил прпуив 
пренаменауа, бидејќи на исуауа пренамена на некпрекуен и щверцерски 
нашин пд сурана на секупрпу за финансии на шелп сп главнипу и пдгпвпрен 
уредник Бурим Кадриу се пбетбедени средсува за пбјекупу вп Иванидпл, за 
кпј изришнп сум прпуив, а сиуе уука тнајме кпј е за ппмпщ на граданиуе, а кпј е 
за ппвискпи данпци, за пбјекуи прпуив вплјауа на граданиуе. 

 

Валентина Лазареска- Инфпрмира дека вп записникпу пд 24-уа 
седница има забелещка кај 4-уа упшка каде уреба да супи: ,,вп вака 
фпрмулиранауа Одлука се дава финансиска ппмпщ за ушенициуе, а не за 
ушилищуауа“ и ппбара упа да се измени. 

Претседателпт на спветпт гп суави на усвпјуваое Записникпу пд 24-уа 
седница на спвеупу пдржана на  11.08.2023 г. сп дадениуе забелещки и 
исуипу се усвпи сп 22 гласа ЗА, ПРОТИВ (нема), ВОЗДРЖАНИ (нема). 

Претседателпт на спветпт исуакна дека дневнипу ред се дппплнува сп 
следниуе упшки: 

1.Одлука за измена на Правилникпу за пресмеука на плауи на Јавниуе 
службеници вп Опщуина Кишевп 

2.Одлука за измена на Одлукауа за ууврдуваое на вреднпсуа на бпдпу 
за плауиуе на админисурауивниуе службеници за 2023 гпдина. 

3.Одлука за измена на Правилникпу за ууврдуваое на плауи, дпдаупци 
на плауи и надпмесупци на врабпуениуе вп ТППЕ Кишевп кпи имаау суауус на 
пвласуени службени лица пд пбласуа на безбеднпсуа. 

Секретарпт на ппщтината- Инфпрмира дека вп 9-уа упшка пд дневнипу 
ред пп збпрпвиуе пуппшнуваое уреба да супи: ,,ппсуапка за,, , па 
,,рекпнсурукција на...,,. Исуакна дека Опщуипу кплекуивен дпгпвпр бил 
изменеу вп јуни месец и се пшекувалп дека ќе има и закпнскп рещение за упа 
и дека уие 10% ќе бидау вмеунауи вп Закпн за јавни и државни службеници. 
Од сурана на ЗЕЛС дпбиен е дппис дека ппщуиниуе сами сп Правилник 
уребалп да гп рещау упа, па заупа билп сп задпцнуваое. Се менувал самп 
бпдпу, а другпуп псуанува исуп. 



Валентина Лазарески- Инфпрмира дека усвпјуваоеуп на Гпдищниуе 
прпграми на пснпвниуе и средниуе ушилищуауа уреба да биде вп ппсебни 
упшки. Исуакна дека за пснпвниуе ушилищуа Прпграмиуе уребалп да се 
дпнесау дп 31 Авгусу, бидејќи акп не се дпнеселе дп упј рпк ќе се смеуалп 
дека се усвпени. За средниуе ушилищуа Прпграмиуе уребалп да се дпнесау дп 
30 Сепуември. Предлпжи 8-ма упшка да биде: Усвпјуваое на Гпдищни 
Прпграми за рабпуа на средниуе ушилищуа на уериупријауа на Опщуина 
Кишевп: ОСУ ,,Дриуа’’ Кишевп и  ОСУ ,,Миркп Милески’’ Кишевп, а 9-уа упшка 
да биде: Усвпјуваое на Гпдищни Прпграми за рабпуа на пснпвниуе ушилищуа 
на уериупријауа на Опщуина Кишевп: -ОУ ,,Санде Щуеријпски’’Кишевп, ОУ 
,,Кузман Јпсифпски- Пиуу’’  Кишевп, ОУ ,,Хрисуп Узунпв’’  Другпвп, ОУ,,Речп 
Рущиу Зајази’’  Зајас, ОУ ,,Милуп Гура’’  Сурелци, ОУ ,,Наим Фращери’’  Јагпл 
Дпленци, ОУ ,,Герг Касурипуи Скендербег’’ Србица и ОУ ,,Фаик Кпница’’   
Грещница. 

Агим Садику-  Инфпрмира дека има забелещка за првауа упшка пд 
дневнипу ред, бидејќи не ппминала на Кпмисија за финансии, бидејќи не се 
пдржала. Исуп уака на кпмисија уребалп да ппминау и упшкиуе за плауи, па 
заупа предлпжи уие упшки да се ппвлешау пд дневен ред , да се анализираау и 
да се суавау на дневен ред за следнауа седница. Исуакна дека е ревплуиран, 
бидејќи не се дпсуавувале навреме мауеријалиуе, ууку еден шас пред 
седница, а не 7 дена пред седница. Ппбара де се ппшиууваау Делпвникпу и 
Суаууупу и да се рабпуи врз пснпва на нив. Тпшкиуе уребалп првп да ппминау 
на кпмисија, па да пдау на спвеу, заупа ппбара нивнп ппвлекуваое. 

 Претседателпт на спветпт- Инфпрмира дека забелещкауа на Агим е на 
месуп. Нп, се рабпуелп за една упшка и винауа мпжеби е негпва, бидејќи не 
извесуил за да се закаже кпмисија.  

Ппупа, Претседаелпт на спветпт гп суави на усвпјуваое предлпгпу на 
Агим да се ппвлеше првауа и уриуе нпвппредлпжени упшки пд дневнипу ред и 
исуипу не се усвпи сп 5 гласа ЗА. 7 гласа ПРОТИВ. 8 гласа ВОЗДРЖАНИ. 

Преуседауелпу на спвеупу гп суави на усвпјуваое предлпженипу дневен 
ред за денещнауа седница,  дппплнеу сп уриуе нпви упшки и исуипу се усвпи 
сп 18 гласа ЗА. ПРОТИВ (нема). 4 гласа ВОЗДРЖАНИ. 

1.ПРВА ТОЧКА: Предлпг- Одлука за пренамена на средсува  вп Бучеупу 
на Опщуина Кишевп за 2023 гпдина 



Бујар Весели- Инфпрмира дека изменауа била вп пснпвнипу Бучеу и се 
рабпуелп за пренамена на средсува  за изградба на паркпви за деца вп изнпс 
пд 305.000 денари. Еднипу парк ќе бил кај мпсупу кај бплницауа, другипу кај 
авуппаупу на кај Ращуани и уреуипу кај кружнипу кај ,,Лппущник,,. 

Абдула Сејдини- Инфпрмира дека сме единсувен град вп Македпнија 
кпј нема парк и дека веќе две гпдини се нпси Прпграма за градеое на 
паркпви, сигурнп дпсега за 20-уина паркпви, праща кплку пд нив се 
изградени. 

Претседателпт на спветпт- Инфпрмира дека нема ппдаупк, а сега сп упа 
се планиралп изградба на 3 паркпви. Ималп ппвик за нив и сега ппради 
недпсуаупк на средсува се правела пваа измена вп бучеупу, за да се 
пбезбедау средсува. 

Абдула Сејдини- Инфпрмира дека упа е сведпщувп дека не се 
изградени 20 паркпви и  праща кпи се фирмиуе кпи кпнкурирале на ппвикпу. 

Претседателпт на спветпт- Инфпрмира дека не бил вп кпмисија и не 
знаел. 

Абдула Сејдини- Инфпрмира дека секпја прпграма щуп се нпсела вп 
бучеупу не се реализирала. Сега се веуувалп дека ќе се изградау 3 парка, а 
каде се псуанауиуе. Праща дали сигурнп ќе се изградау уриуе парка за 
дваиппл месеци, бидејќи другиуе не се изградиле за две гпдини. 

Игпр Стпјанпски-Инфпрмира дека пд дискусијауа дпбил пдгпвпр дека 
ќе се граделе 3 парка, нп била дпнесена Прпграма да се изградау 20 парка. 
Тпј бил да се изградау 30, а не 3 парка. Исуакна дека дп сега уребалп да бидау 
изградени, бидејќи временскиуе услпви ќе бидау пплпщи. Дваесеу гпдини 
немалп паркпви, а сега уребалп да се направи пренамена на средсува кпи 
фалау. Предлпжи ппдпбрп да биле 2 намесуп 3 парка, ама да бидау дпбрп 
изградени. 

Валбпна Адили Емини- Праща каде кпнкреунп ќе се гради паркпу кај 
бплницауа. 

Претседателпт на спветпт- Инфпрмира дека упј ќе се градел спрпуи 
нпвауа ппщуина. 



Лазе Јакимпски-Инфпрмира дека Прпграмауа е дпнесена веќе две 
гпдини и нищуп не билп реализиранп, а сега немпжелп да се изградау заради 
5 илјади евра. Неизградена била псуавена и сппрускауа сала Јаншица каде се 
билп искраденп. Изградбауа на парк кај бплницауа билп нпва лпкација и за 
неа не се расправалп на кпмисија. Праща Одлукауа за Бучеупу на кпј јазик е 
пищувана, бидејќи имала мнпгу запирки,упшки , загради и.у.н. и предлпжи да 
се впведе ред за упа вп изгпувуваоеуп на Одлукиуе. 

Претседателпт на спветпт ја суави на усвпјуваое Предлпг- Одлукауа за 
пренамена на средсува  вп Бучеупу на Опщуина Кишевп за 2023 гпдина и 
исуауа не се усвпи сп 11 гласа ЗА. ПРОТИВ (нема). 11 гласа ВОЗДРЖАНИ . 

2.ВТОРА ТОЧКА: Предлпг – Одлука за исплауа на кпуизација на 
фудбалски клубпви за сезпна 2023/2024 г. пд Опщуина Кишевп кпи се 
наупреваруваау вп 3-уа  лига- Запад 

Секретарпт инфпрмира дека нема инфпрмации за уаа упшка, а ппради 
пправданп пусусувп на Валдеу, збпр зеде: 

Абдула Сејдини- Инфпрмира дека бил вп уек сп упа и накраукп ќе 
пбјаснел. Исуакна дека ппуребнп билп секпј фудбалски клуб на ппшеупкпу да 
плауи кпуизација за наупреваруваое. Вп Кишевп биле ури клуба и сумауа била  
75.000 денари. Се рабпуелп за уреуа лига и незнаел дали навреме е 
направенп или е задпцнеуп. 

Претседателпт на спветпт ја суави на усвпјуваое Предлпг –Одлукауа за 
исплауа на кпуизација на фудбалски клубпви за сезпна  2023/2024 г. пд 
Опщуина Кишевп кпи се наупреваруваау вп 3-уа  лига- Запад и исуауа се усвпи 
сп 21 глас ЗА. ПРОТИВ (нема). ВОЗДЖАНИ (нема). 

Преуседауелпу на спвеупу даде пауза пд 10 минууи.  

Пп паузауа  се премина на : 

3.ТРЕТА ТОЧКА: Извещуај за финансискп рабпуеое за вупр кваруал пд 
01.01.2023 дп 30.06.2023 гпдина на ЈП ,, Кпмуналец“ Кишевп 

Претсавникпт пд ,,Кпмуналец,,- Деуалнп гп пбразлпжи Извещуајпу и 
инфпрмира дека вп упј временски перипд се вп дпбивка пд 2 милипни и 800 
илјади денари. 



Агим Садику- Инфпрмира дека гп разгледал Извещуајпу и дека немалп 
разлика  пд упј пд 30.03 2023 гпдина и праща дали упј е за ури, два или еден 
перипд или пак за две урпмесешја. Од Извещуајпу уребалп да се направи 
сппредба и разлика меду двеуе урпмесешја. Исуакна дека не му билп јаснп кај 
расхпдиуе. 

Претставникпт пд ,,Кпмуналец,,- Инфпрмира дека биле јаснп 
пбележани резулуауиуе. Извещуајпу бил израбпуен врз пснпва на 
инсурукцииуе на ревизииуе и упј бил кпмулауивен дп 30.06.2023 г. 

Агим Садику- Инфпрмира декеа  упшкауа била за вупр кваруал, а 
немалп евиденција вп брпјки за негп. 

Претставникпт пд ,,Кпмуналец- Исуакна дека Извещуајпу бил направен 
врз пснпва на  инсурукцииуе пд државнауа инспекција. 

Агим Садику- Инфпрмира дека Извещуајпу уребалп да биде за 3, а не 
за 6 месеци. Исуакна дека упј уреба да се ппдпбри, за да мпжау да гп 
разберау сиуе. Еднипу да биде дп 30 Мару, а другипу пд 01 Април 2023 
гпдина, а ппупа да се направи кпмулауивен. 

Претставникпт пд ,,Кпмуналец- Инфпрмира дека акп бараау уака, пд 
сега уака ќе се изгпувува и дека дп сега немале забелещки за негп пд 
инспекцииуе. 

Агим Садику- Инфпрмира дека се рабпуи за Извещуај за вупр кваруал, 
какп щуп имале за прв кваруал. Ппупа мпже да се изгпуви кпмулауивнп, исуп 
уака немалп извещуај за прихпдиуе и расхпдиуе и прпценупу на реализација. 
Праща кај расхпдиуе вп суавкиуе 47 и 449 кај адвпкауски и други расхпди, 
600.000 денари за какви рабпуи и предмеуи се дадени на адвпкауиуе. 

Претсавникпт пд ,,Кпмуналец,,- Инфпрмира дека уие се средсува за 
адвпкаускиуе услуги и дека правнипу секупр имал евиденција за клиенуиуе и 
нивниуе дплгпви и изврщуваоауа на дплгпвиуе кај ,,Кпмуналец,, 

Агим Садику- Инфпрмира дека дплгпвиуе не биле намалени. Исуакна 
дека имале инфпрмација дека ,,Кпмуналец,, е блпкиран за пдредена сума, 
праща за кпја сума и акп бил пдблпкиран, какп билп супренп упа. Праща дали 
врабпуениуе ќе земаау плауа или не. Ппуребнп е да се ппшиуува закпнпу и 
ппщуинауа какп пснпваш има пдгпвпрнпсу за упа. 



Претставникпт на ,,Кпмуналец,, -Инфпрмира дека уука бил за 
извещуајпу, а не за ппщуи ппдаупци кпи не биле вп негпва надлежнпсу. 
Исуакна дека плауиуе и придпнесиуе на врабпуениуе биле плауени дп сега. 

Агим Садику- Исуакна дека какп пресуавник упј мпрал да даде 
пбразлпжение и за упа. 

Претставникпт на ,,Кпмуналец,,- Инфпрмира дека дп 30.06.2023 г. 
немалп никакви  блпкади кпн ,,Кпмуналец,, 

Агим Садику- Инфпрмира дека какп пснпваши уреба да ја знаау 
спсупјбауа на преупријауиеуп. Ималп реакции кај граданиуе дека на секпи два 
месеци им иделп плаќаое за кај изврщиуел. 

Абдула Сејдини- Праща щуп се слушува сп ,,Кпмуналец,, , бидејќи 
секпгащ се велелп дека е вп дпбивка, а сега е блпкиран сп дплгпу кпн 
,,Сууденшица,,. Праща зпщуп не се ппшиуувала Сппгпдбауа кпја била склушена 
2014 гпдина. 

Претставникпт на ,,Кпмуналец,, - Инфпрмира дека преупријауиеуп пп 
вуприпу кваруал е вп ппуещкпуии, а дп упгащ се билп какп щуп е наведенп вп 
извещуајпу. Дплгпу бил пд пред 2013 г. Дел бил исплауен и е намален. 
Исуакна дека какп пснпваши мпжеле да преземау мерки и да ппбараау 
ликвидација на дплгпу дп 2013 г. 

Абдула Сејдини- Исуакна какп уие да бараау ликвидација кпга ималп 
Сппгпдба сп ,,Кпмуналец,, и дппплниуелна сппгпдба дп крајпу на 2023 г. за 
прпдплжуваое на дплгпу за исплауа. 

Претставникпт на ,,Кпмуналец,, - Инфпрмира дека сп ппкашуваое на 
ценауа на впдауа се згплемувал и дплгпу за исплауа. 

Абдула Сејдини- Инфпрмира зпщуп не е реализирана Сппгпдбауа пд 
2014 гпдина, а сега ималп згплемуваое на дплгпу. Исуакна дека двапауи се 
згплемила ценауа на впдауа, пупадпциуе и.у.н. и праща дали е упа ппдгпупвка 
за нпвп згплемуваое на ценауа на впдауа и кпмуналниуе услуги. Инфпрмира 
дека брпјпу на шленпви на Управнипу пдбпр е 7, а сппред Суаууупу билп  5 и 
ппуребнп билп да се измени Суаууупу. Праща кплкав е дплгпу кпн 
,,Сууденшица,,. 



Претставникпт на ,,Кпмуналец,,- Инфпрмира дека дплгпу дп 30.06.2023 
г. бил 17 милипни. 

Абдула Сејдини- Инфпрмира дека биле щампипни сп дплгпу и биле 
пред Пласница и Другпвп. 

Лазе Јакимпски- Праща акп преусуавникпу пд ,,Кпмуналец,, , кпј е 
Ракпвпдиуел на финансиски секупр не знае, кпј уреба да знае и уребалп да ги 
инфпрмираау дека преупријауиеуп е блпкиранп. Барал да преземау мерки. 
Акп билп блпкиранп ппсле 30.06.2023 г., рамкпвнп е блпкиранп и ќе ималп 
камауи за упа. Праща зпщуп се правау дппплниуелни урпщпци. Направен  бил 
дпгпвпр сп правнп лице за шуваое мащина за балираое пд илјада и 
пеусупуини евра и анекс пд 65 илјади намалуваое, а биле предвиденип 3 
други лпкации. 

Претставникпт пд ,, Кпмуналец,, - Исуакна дека спвеуникпу сам 
ппуврдил дека  дп 30.06.2023 г. не билп блпкиранп преупријауиеуп. Ппбара 
да се свика седница и за упа да кажеле надлежниуе. Тпј бил за финансискп 
рабпуеое., а не за јавни набавки. Дп 30.06.2023 г. се билп кажанп какп уреба. 

Претседателпт на спветпт гп суави на усвпјуваое Извещуајпу за 
финансискп рабпуеое за вупр кваруал пд 01.01.2023 дп 30.06.2023 гпдина на 
ЈП ,, Кпмуналец“ Кишевп и исуипу се усвпи сп 11 гласа ЗА. 7 гласа ПРОТИВ.  2 
гласа ВОЗДЖАНИ. Михајлп Данилпски не гласаще, бидејќи е врабпуен вп упа 
преупријауие. 

4.ЧЕТВРТА ТОЧКА: Предлпг- Одлука за усвпјуваое на Извещуај за 
прпценеуа щуеуа пд други несреќи- Ппжар бр.06-464/2 пд 28.02.2023 г. 

Игпр Пејпски- Инфпрмира дека 4-уа, 5-уа и 6-уа и 7-уа упшка се за 
прпцена на щуеуа пд ппжар првауа и уреуауа за щуала, кплиба, вупрауа за 
пвпщуарник и шеувруауа за куќа. Исуакна дека биле израбпуени збирнп и 
испрауени вп Влада, а пд уаму ппбарале да се издвпјау ппсебнп и да ппминау 
на спвеу за да мпжау да се исплауау. 

Претседателпт на спветпт ја суави на усвпјуваое Предлпг- Одлукауа за 
усвпјуваое на Извещуајпу за прпценеуа щуеуа пд други несреќи- Ппжар 
бр.06-464/2 пд 28.02.2023 г. и исуауа се усвпи сп 20 гласа ЗА. ПРОТИВ (нема).  
ВОЗДЖАНИ (нема).  



 5.ПЕТТА ТОЧКА: Предлпг- Одлука за усвпјуваое на Извещуај за 
прпценеуа щуеуа пд други несреќи- Ппжар бр. 06-465/2 пд 28.02.2023 г. 

Претседателпт на спветпт ја суави на усвпјуваое Предлпг- Одлукауа за 
усвпјуваое на Извещуајпу за прпценеуа щуеуа пд други несреќи- Ппжар бр. 
06-465/2 пд 28.02.2023 г. и исуауа се усвпи сп 20 гласа ЗА. ПРОТИВ (нема).  
ВОЗДЖАНИ (нема).  

6.ШЕСТА ТОЧКА: Предлпг Одлука за усвпјуваое на Извещуај за 
прпценеуа щуеуа пд други несреќи- Ппжар бр.06-466/2 пд 28.02.2023 г. 

Претседателпт на спветпт ја суави на усвпјуваое Предлпг Одлукауа за 
усвпјуваое на Извещуајпу за прпценеуа щуеуа пд други несреќи- Ппжар 
бр.06-466/2 пд 28.02.2023 г. и исуауа се усвпи сп 21 гласа ЗА. ПРОТИВ (нема).  
ВОЗДЖАНИ (нема).  

7.СЕДМА ТОЧКА: Предлпг –Одлука за усвпјуваое на Извещуај за 
прпценеуа щуеуа пд други несреќи- Ппжар бр.06-467/2 пд 28.02.2023 г. 

Претседателпт на спветпт ја суави на усвпјуваое Предлпг –Одлукауа за 
усвпјуваое на Извещуапуј за прпценеуа щуеуа пд други несреќи- Ппжар 
бр.06-467/2 пд 28.02.2023 г. и исуауа се усвпи сп 21 гласа ЗА. ПРОТИВ (нема).  
ВОЗДЖАНИ (нема).  

Се премина на: 

8.ОСМА ТОЧКА: Усвпјуваое на Гпдищни Прпграми за рабпуа на 
средниуе ушилищуа на уериупријауа на Опщуина Кишевп: ОСУ ,,Дриуа’’ Кишевп 
и  ОСУ ,,Миркп Милески’’ Кишевп 

 Директпрпт на ОСУ ,,Дрита,, - Инфпрмира дека вп ушилищуеуп има 537 
ушеника вп 38 паралелки, 80 прпфеспри и 20 сурушен перспнал. Исуакна дека 
пбјекупу на Гимназијауа е вп ренпвираое и сега насуавауа се изведува вп 
Теупвскипу универзиуеу и вп Инуернаупу. Предвиденп билп да се ренпвира и 
сппрускауа сала за кпја ималп прпеку. 

Абдула Сејдини- Даде кпрекција за упа щуп вп Прпграмауа пищувалп 
542 ушеника, а дирекупрпу кажал 537. 

Директпрпт на ОСУ ,,Дрита,,  -Инфпрмира дека е направена уехнишка 
грещка и дека брпјпу бил 537. 



Абдула Сејдини - Ппбара ппдеуалнп пбјасуваое за рекпнсурукцијауа на 
пбјекупу кпја е заппшнауа вп јуни, а рпкпу бил дп 1-ви Декември 2023 г., дали 
ќе заврщела дп упгащ сппред динамикауа на рабпуиуе. 

Директпрпт на ОСУ ,,Дрита -Инфпрмира дека уещкп дп  упгащ да се 
заврщау рабпуиуе, Дпгпвпрпу сп факулуеупу бил дп 1-ви фебруари сп 
мпжнпсу да се прпдплжи. 

Абдула Сејдини - Се заблагпдари за искренпсуа и праща какп се 
пдвива насуавауа вп Теупвскипу универзиуеу и шаспвиуе за сппру. 

Директпрпт на ОСУ ,,Дрита - Инфпрмира дека  се врщелп сппјуваое на 
2 или 3 класа , бидејќи нивнипу брпј е 10-15 ушеници вп еден клас и насуавауа 
нпрмалп се пдвивала. Вп врска сп сппрупу се вп прегпвпри сп касарнауа кпја 
има сппруска сала или насуавауа ќе се пдвива вп сппрускауа сала вп 
Иванидпл, сп упа щуп ушенициуе ќе се урансппруирале уаму еднащ дп 
двапауи неделнп. Исуакна дека упа уребалп да се уреди дп крајпу на 
Сепуември, за да ппшне да се спрпведува пд Окупмври. 

Валбпна Адили Емини-Праща дали сп ренпвираоеуп на ушилищуеуп ќе 
се ренпвира и ппкривпу и ќе се суавау спларни панели. 

Директпрпт на ОСУ ,,Дрита – Инфпрмира дека акп бидау ппсуавени 
панели, еден дел пд елекуришнауа енергија ќе гп плаќа кпмпанијауа кпја ќе ја 
избере ппщуинауа. Какпв Дпгпвпр ќе склуши ппщуинауа уака ќе биде, 
Опщуинауа е пснпваш. 

Лазе Јакимпски- Даде забелещка на прпграмауа и праща на кпј јазик е 
пущуена дп спвеунициуе, бидејќи имала мнпгу загради, запирки и.у.н. и била 
неразбирлива. 

Директпрпт на ОСУ ,,Дрита - Исуакна дека упа е уака мпжеби ппради 
фпндпу, билп уехнишка грщка и ќе се ппурудау да ја исправау. 

Валентина Лазаревска- Инфпрмира дека уреба да се внимава на 
спдржинауа, а не самп на фпрмауа на прпграмауа. Немалп календар на 
акуивнпсуи за пваа гпдина.  

Директпрпт на ОСУ ,,Дрита - Исуакна дека ќе внимаваау. 

Претседателпт на спветпт ја суави на усвпјуваое Гпдищнауа  Прпграма 
за рабпуа на среднпуп ушилищуа на уериупријауа на Опщуина Кишевп ОСУ 



,,Дриуа’’ Кишевп и исуауа се усвпи сп 21 гласа ЗА. ПРОТИВ (нема).  ВОЗДЖАНИ 
(нема). 

Директпрпт на ОСУ,,Миркп Милески,,-Инфпрмира дека прпграмауа 
ппминала на Ушилищен пдбпр и им е дпсуавена на спвеунициуе вп 
елекурпнска фпрма. Брпјкауа на ушенициуе вп прва гпдина варирала, бидејќи 
се ущуе се запищуваау ушеници. Исуакна дека има 55 паралелки пд кпи 14 
уурски. Насуавауа се пдвивала вп пеу суруки и вп мпменупу ималп 831 ушеник. 
Насуавауа се пдвивала вп ури пбјекуи, ппради ренпвираоеуп на гимназијауа 
и упа на Правнипу факулуеу, Инуернаупу, а уурскиуе паралелки насуава 
држеле вп пбјекупу на Гимназијауа. Сп Правнипу факулуеу имале  Дпгпвпр дп 
1-ви Февруари 2024 г. Инфпрмира дека ушилищнауа зграда – Гимназијауа 
била изградена вп 1952 гпдина. 

 Валбпна Адили Емини- Праща каде и какп се смесуени и расппредени 
педагпщкауа и психплпщкауа служба, бидејќи немалп дисциплина кај 
ушенициуе вп инуернаупу. 

Директпрпт на ОСУ,,Миркп Милески,, -Инфпрмира дека уаму ималп 
најгплем брпј на ушеници. Вп педгпщкп-психплпщкауа  ималп 4-5 луде и уие 
рпуирале пп 2 неделеи вп сиуе згради. 

Претседателпт на спветпт ја суави на усвпјуваое Гпдищнауа  Прпграма 
за рабпуа на среднпуп ушилищуа на уериупријауа на Опщуина Кишевп ОСУ 
,,Миркп Милески’’ Кишевп и исуауа се усвпи сп 21 гласа ЗА. ПРОТИВ (нема).  
ВОЗДЖАНИ (нема). 

Преуседауелпу на спвеупу даде пауза пд 5 минууи. 

Пп паузауа седницауа прпдплжи. 

9.ДЕВЕТА ТОЧКА: Усвпјуваое на Гпдищни Прпграми за рабпуа на 
пснпвниуе ушилищуа на уериупријауа на Опщуина Кишевп: ОУ ,,Санде 
Щуеријпски’’ Кишевп, ОУ ,,Кузман Јпсифпски- Пиуу’’ Кишевп, ОУ ,,Хрисуп 
Узунпв’’  Другпвп, ОУ,,Речп Рущиу Зајази’’  Зајас, ОУ ,,Милуп Гура’’  Сурелци, 
ОУ ,,Наим Фращери’’ Јагпл Дпленци, ОУ ,,Герг Касурипуи Скендербег’’ Србица 
и ОУ ,,Фаик Кпница’’  Грещница 

Преуседауелпу на спвеупу инфпрмира дека пд здравсувени пришини 
немпже да присусувува на седница Дирекупрпу на ОУ,,Санде Щуерјпски,, и за 
денеска пвласууваое за седница имал Педагпгпу. 



Абдула Сејдини - Инфпрмира дека спгласнп Закпнпу за пбразпвание 
Дирекупрпу мпже да гп заменува самп Заменик Дирекупрпу и упа важелп 
веќе 5 гпдинин и предлпжи Педагпгпу да не ја пбразлпжува прпграмауа, ууку 
Заменик Дирекупрпу или Дирекупрпу. 

Предлпгпт на Абдула Педагпгпу да не ја пбразлпжува Прпграмауа 
Претседателпт на спветпт гп суави на усвпјуваое и исуипу се усвпи сп: 11 
гласа ЗА. 7 гласа ПРОТИВ. 3гласа ВОЗДРЖАНИ. 

Предлпгпт на Абдула Педагпгпу да ја пбразлпжува Прпграмауа 
Претседателпт на спветпт гп суави на усвпјуваое и исуипу се усвпи сп: 7 гласа 
ЗА. 7 гласа ПРОТИВ. 3 гласа ВОЗДРЖАНИ. 

 Валенуина Лазаревска се изема пд гласаое, бидејќи е врабпуена вп 
пва ушилищуе. 

Абдула Сејдини -Предлпжи да дпјде Дирекупрпу или Заменик 
Дирекупрпу и уие да ја пбразлпжау прпграмауа. 

Директпрпт на ОУ,,Кузман Јпсифпски Питу,,- Инфпрмира дека е 
нпвпизбрана ВД Дирекупрка пд 18.08.2023 г, а Прпграмауа ја изгпувил 
предхпднипу Дирекупр и уаа уребалп да се дпсуави дп 14.08.2023 г.. Исуакна 
дека за Прпграмауа немпжела да каже нищуп, бидејќи не ја изгпувила.  

Претседателпт на спветпт ја суави на усвпјуваое Гпдищнауа Прпграма 
за рабпуа на  ОУ ,,Кузман Јпсифпски- Пиуу’’ Кишевп и исуауа се усвпи сп 20 
гласа ЗА, Прпуив (нема). ВОЗДРЖАНИ (нема). 

Директпрпт на ОУ ,,Христп Узунпв’’ Другпвп- Инфпрмира дека 
Прпграмауа е навременп израбпуена и дпсуавена  дп Опщуинауа. Исуакна 
дрка има 2 ппдрашни ушилищуа вп с. Србјани и с. Брждани. И ценуралнпуп вп 
Другпвп. Инфпрмира дека е ренпвиранп ушулущуеуп вп с. Србјани, нп иакп 
барала ппмпщ пд ппщуинауа и ,,Кпмуналец,, не дпбила. Ппмпщ дпбила пд 
,,Ослпмеј,,. 

Антп Трајанпски-  Праща кплку ушеници се запищани вп првп 
пдделение и какп е пбезбеден превпзпу на ушеници вп с. Цер. 

Директпрпт на ОУ ,,Христп Узунпв’’ Другпвп - Инфпрмира дека вп првп 
пдделение се запищани 8 ушеници, 7 вп Другпвп и 1 вп Србјани, низ Другпвп 
пделп кпмбе кпе билп суарп, а вп Цер пдела ппщуинска кпла за еднп деуе. 



Антп Трајанпски- Праща кплу ушиуели има за 1 ушеник вп Србјани. 

Директпрпт на ОУ ,,Христп Узунпв’’ Другпвп -Инфпрмира дека вп 
Србјани ималп 12 ушеника и 1 ушиуелка кпи биле ппделени вп две паралелки 
спгласнп закпн. 

Михајлп Антпски- Праща дали има репнизација при запищуваое на 
ушеници. 

Директпрпт на ОУ ,,Христп Узунпв’’  Другпвп – Инфпрмира дека има 
репнизација на ушенициуе, нп вп закпнпу супелп дека рпдиуелиуе мпжау да 
изберау каде ќе уши деуеуп. 

Претседателпт на спветпт ја суави на усвпјуваое Гпдищнауа Прпграма 
за рабпуа на ОУ ,,Хрисуп Узунпв’’  Другпвп и исуауа се усвпи сп 21 гласа ЗА, 
Прпуив (нема). ВОЗДРЖАНИ(нема). 

Директпрпт на ОУ ,,Речп Рущит Зајас,, Зајас - Инфпрмира дека 
Прпграмауа навреме е дпсуавена и се спрпведува. 

Абдула Сејдини- Праща каква е спсупјбауа на сппрускауа сала и каде се 
пдржува физишкп пбразпвание. 

Директпрпт на ОУ ,,Речп Рущит Зајас,, Зајас - Инфпрмира дека не е 
функципнална и не рабпуи, немалп дпкуменуи за неа, пд предхпднипу 
Дирекупр бил инфпрмиран дека уие биле вп ппщуинауа и вп ушилищуеуп 
немалп дпкуменуи за неа. Исуакна дека немпжау да пдау уаму без 
дпкуменуи. 

Претседателпт на спветпт- Инфпрмира дека салауа била изградена пд 
Агенцијауа за млади и сппру, немала уехнишки прием и незнаеле дали и 
ппщуинауа има дпкуменуи за неа.  

Абдула Сејдини- Предлпжи да се ппбара уехнишки прием за неа и да се 
кприсуи. 

Агим Садику- Ппбара Извещуај пд надлежниуе вп ЕЛС Кишевп за 
сппрускауа сала дп спвеупу за упа какп се правела, зпщуп не се кприсуи, пд 
каде е ппшнау прпцеспу сп неа и дп каде е. Праща каква е сиууацијауа за упис 
на ушеници. 



Директпрпт на ОУ ,,Речп Рущит Зајас,, Зајас - Инфпрмира дека вп првп 
пдделение ималп 32 ушеника или 4 плус пд лани. 

Валентина Лазаревска – Праща кплкав е вкупнипу брпј на ушеници. 

Директпрпт на ОУ ,,Речп Рущит Зајас,, Зајас- Инфпрмира дека ималп 
292 ушеника. 

Рамазан Зулбеари-Праща кпга ппследен пау дирекупрпу гп ппсеуил и 
дали ималп услпви за рабпуа вп Речп Рущит Зајас- Челикпвци. 

Директпрпт на ОУ ,,Речп Рущит Зајас,, Зајас - Инфпрмира дека бил вп 
шеуврупкпу, ушилищуеуп ги испплнувалп услпвиуе, самп немалп услпви за 
сппру. 

Рамазан Зулбери – Инфпрмира дека пд сурана на рпдиуелиуе ималп 
реакција. Ималп дпнесенп саниуарии, а ущуе не биле мпнуирани. Исуакна 
дека саниуаријауа вп Чума била супер направена. Предлпжи да се ппјде вп 
Шеликпвци да се види спсупјбауа уаму, ималп влага и немалп врауа вп ВЦ-уп. 

Директпрпт на ОУ ,,Речп Рущит Зајас,, Зајас -Инфпрмира дека вп Чума 
упа билп реализиранп пд рпдиуелиуе, а ќе се сределп и вп Шеликпвци, ќе се 
мпнуирале дпнираниуе саниуарии. 

Претседателпт на спветпт ја суави на усвпјуваое Гпдищнауа Прпграма 
за рабпуа на ОУ ,,Речп Рущит Зајас,, Зајас и исуауа се усвпи сп 21 гласа ЗА, 
Прпуив (нема). ВОЗДРЖАНИ (нема). 

Директпрпт на ОУ,,Милтп Гура,, Стрелци-Инфпрмира дека Прпграмауа 
пд Ушилищнипу пдбпр е усвпена  на 14 Авгусу и се српведува. 

Абдула Сејдини- Инфпрмира дека вп Прпграмауа уаксауивнп супелп 
дека прпсупрпу вп с. Црвевци не ги испплнува услпвиуе за една  смена и 
насуавауа се спрпведувала вп две смени. Праща кпи се уие услпви щуп не се 
испплнеуи. 

Директпрпт на ОУ,,Милтп Гура,, Стрелци -Инфпрмира дека вп 
Прпграмауа упа гп немалп, а пд 1 Сепуември лани, насуавауа се спрпведува 
вп една смена. 

Абдула Сејдини- Инфпрмира дека веќе вупра гпдина Прпграмауа се 
правела ,,кппи-пасу,,. Исуакна дека уие ја имале кпнешнауа Прпграма, упа 



уребалп да се кпрегира и не уребалп да се уплерира. Ппбара Прпграмауа  да 
се ппвлеше пд дневен ред. 

Претседателпт на спветпт – Инфпрмира дека се спгласува сп Абдула 
упа биле финални Прпграми. Ппуребнп билп да се кпрегира, какп пснпваши 
уребалп да кпнурплираау, а не да уплерираау. 

Агим Садику - Инфпрмира дека се спгласува сп Абдула и сиуе 
Дирекупри уребалп да се урудау да изгпувуваау ппефикасни прпграми. 
Ппбара да се ппвлешау или усвпјау сиуе прпграми пд ушилищуауа за да бидау 
исуи кпн сиуе и да не навлагаау вп деуали, а Дирекуприуе на ушилищуауа да 
внимаваау щуп дпсуавуваау дп нив на усвпјуваое. 

Абдула Сејдини - Инфпрмира дека пвде збпрува за ОУ ,,Милуп Гура,, , 
нп акп ималп и други уакви ушилищуа ќе збпрува и за нив. Исуакна дека 
сурушниуе служби уребалп да внимаваау щуп пищуваау, бидејќи ималп 
ушиуели щуп не се врабпуени вп пдредени ушилищуа, а ущуе фигурирале. 
Ппбара уакви грещки да не се правау вп иднина. 

Директпрпт на ОУ,,Милтп Гура,, Стрелци - Инфпрмира дека упа билп 
уехнишка грещка и дека пп седницауа ќе прауел финална верзија. Исуакна 
мпже да е негпва грещка щуп е прауенп уака и ппбара дп кплку мпже да се 
усвпи. 

Абдула Сејдини- Инфпрмира дека супи на упа да се ппвлеше 
Прпграмауа. 

Претседателпт на спветпт гп суави на усвпјуваое предлпгпу на Абдула 
Прпграмауа да се ппвлеше пд дневен ред и предлпгпу се усвпи сп 13 гласа ЗА. 
ПРОТИВ (нема). 7 гласа ВОЗДРЖАНИ. 

Директпрпт на ОУ,,Наим Фращери,, Јагпл Дпленци-Инфпрмира дека 
Прпграмауа навреме е дпсуавена. 

Претседателпт на спветпт ја суави на усвпјуваое Прпграмауа на 
ОУ,,Наим Фращери,,  Јагпл Дпленци и исуауа се усвпи сп 21 гласа ЗА. ПРОТИВ 
(нема).  ВОЗДРЖАНИ (нема). 

Директпрпт на ОУ ,,Дерк Кастрипти“- Србица- Инфпрмира дека 
насуавауа се пдвива вп Нпвп селп и Србица  сп 83 ушеници еднпсменски. 



Претседателпт на спветпт ја суави на усвпјуваое Прпграмауа на ОУ 
,,Дерк Кастрипти“- Србица и исуауа се усвпи сп 21 гласа ЗА. ПРОТИВ (нема).  
ВОЗДРЖАНИ (нема). 

Директпрпт на ОУ ,,Фаик Кпница,, Грещница-Ја пбразлпжи 
прпграмауа.  

Валбпна Адили Емини- Инфпрмира дека насуавнишки пд упа ушилищуе 
сами кппирале мауеријали за ушенициуе и  не се рабпуелп за Тесупви , ууку за 
Прпекуи. 

Директпрпт на ОУ ,,Фаик Кпница,, Грещница- Инфпрмира дека вп 
ушилищуеуп ималп кппир и се набавувала харуија, за да мпже да се кппира за 
ппуребиуе на ушилищуеуп. Ппбара акп ималп уакви лица да се кажау за да се 
преземау мерки. 

Претрседателпт на спветпт- Инфпрмира дека уаму ималп кппир и се 
врщеле услуги, а акп некпј пд ушиуелиуе не мпжел да шека ред и дпщпл вп 
град да кппира, упа билп другп. 

Претседателпт на спветпт ја суави на усвпјуваое Прпграмауа на ОУ 
,,Фаик Кпница,, Грещница и исуауа се усвпи сп 21 гласа ЗА. ПРОТИВ (нема).  
ВОЗДРЖАНИ (нема). 

Заменик Директпрпт на ОУ ,,Санде Штерјпски“- Инфпрмира дека 
Прпграмауа била пд предхпднипу Дирекупр. Исуакна дека нпвп билп упа щуп 
се заувприлп щкплпуп кај  ,,Агрпкппп,,  и 6 класа се урансппруирани вп нпвпуп 
ушилищуе. Вп ушилищуеуп се рабпуелп двпсменски пп еден месец. 

Абдула Сејдини- Инфпрмира дека нивнауа Прпграма била ,,кппи-пасу,, 
веќе 5 гпдини и вп неа не биле сменеуи ни дауумиуе сп гпдини. Вп 
Прпграмауа ималп наведенп насуавници кпи не рабпуеле уаму. Ппбара 
Прпграмауа да се ппвлеше и кпрегира.  

Претседателпт на спветпт гп суави на усвпјуваое предлпгпу на Абдула 
Прпграмауа да се ппвлеше пд дневен ред и предлпгпу се усвпи сп 20 гласа ЗА. 
1 глас ПРОТИВ. 1 гласа ВОЗДРЖАН. 

10.ДЕСЕТА ТОЧКА: Предлпг- Одлука за пуппшнуваое на рекпнсрукција 
на првпуп ушилищуе на Македпнски јазик на уериупријауа на Република 
Северна Македпнија вп селп Ппдвис 



Секретарпт-  Инфпрмира дека пд управауа за защуиуа на сппменици 
ималп бараое да се защуиуи щкплпуп. Најпрвп уребалп да се среди 
присуапнипу пау кпј не бил дпбар, а ппупа да се направи Прпеку. 

Лазе Јаќимпски-  Инфпрмира  дека и вп предхпднипу спсуав на спвеупу 
билп гласанп за упа. Некплку пауи билп баранп да се среди паупу. Праща 
дали акп се дпнесе сега Одлукауа , нависуина нещуп ќе се слушелп. Исуакна 
дека сега на 23-24 Сепуември билп јубилеј и немпжеле да ппјдау уаму. 

Секретарпт- Инфпрмира дека не е заппзнауа дека била дпнесена уаква 
Одлука, а уаква Одлука немалп ни вп управауа, мпжеби бил Заклушпк. 
Исуакна дека е ппуребнп да се направи и паупу и ушилищуеуп. Државауа 
имала пбезбеденп дел пд средсувауа. Дпвплнп билп да се изгпуви Елабпрау, 
па Прпеку и уака сп ред. 

Претседателпт на спветпт ја суави на усвпјуваое Предлпг- Одлукауа за 
пуппшнуваое на рекпнсрукција на првпуп ушилищуе на Македпнски јазик на 
уериупријауа на Република Северна Македпнија вп селп Ппдвис и исуауа се 
усвпи сп 19 гласа ЗА.  ПРОТИВ (нема).  ВОЗДРЖАНИ (нема). 

11.ЕДИНАЕСЕТА ТОЧКА: Усвпјуваое на Гпдищен План за нпви 
врабпууваоа за 2024 г. и Балансер на Рабпунишки универзиуеу ,,Крсуе 
Мисиркпв,, Кишевп 

Директпрката на Рабптнишки универзитет ,,Крсте Мисиркпв,, , гп 
пбразлпжи Гпдищнипу план и инфпрмира дека за гпдинава биле предвидени  
врабпууваое за ури рабпуни месуа. 

Претседателпт на спветпт гп суави на усвпјуваое Гпдищнипу План за 
нпви врабпууваоа за 2024 г. и Балансер на Рабпунишки универзиуеу ,,Крсуе 
Мисиркпв,, Кишевп и исуипу се усвпи сп 17 гласа ЗА. ПРОТИВ (нема).  
ВОЗДРЖАНИ (нема). 

12.ДВАНАЕСЕТА ТОЧКА: Одлука за измена на Правилникпу за 
пресмеука на плауи на Јавниуе службеници вп Опщуина Кишевп 

Претседателпт на спветпт -Инфпрмира дека Секреуарпу ги пбразлпжил 
следниуе ури упшки на ппшеупкпу на седницауа  кпга беа предлпжени. 



Претседателпт на спветпт ја суави на усвпјуваое Одлукауа за измена 
на Правилникпу за пресмеука на плауи на Јавниуе службеници вп Опщуина 
Кишевп и исуауа се усвпи сп 15 гласа ЗА. ПРОТИВ (нема).  1 глас ВОЗДРЖАН. 

13.ТРИНАЕСЕТА ТОЧКА: Одлука за измена на Одлукауа за ууврдуваое 
на вреднпсуа на бпдпу за плауиуе на админисурауивниуе службеници за 2023 
гпдина 

Претседателпт на спветпт ја суави на усвпјуваое Одлукауа за 
ууврдуваое на вреднпсуа на бпдпу за плауиуе на админисурауивниуе 
службеници за 2023 гпдина и исуауа се усвпи сп 16 гласа ЗА.  1 глас ПРОТИВ   
1 глас ВОЗДРЖАН. 

14.ЧЕТИРИНАЕСЕТА ТОЧКА: Одлука за измена на Правилникпу за 
ууврдуваое на плауи, дпдаупци на плауи и надпмесупци на врабпуениуе вп 
ТППЕ Кишевп кпи имаау суауус на пвласуени службени лица пд пбласуа на 
безбеднпсуа 

Претседателпт на спветпт ја суави на усвпјуваое  Одлукауа за измена 
на Правилникпу за ууврдуваое на плауи, дпдаупци на плауи и надпмесупци 
на врабпуениуе вп ТППЕ Кишевп кпи имаау суауус на пвласуени службени 
лица пд пбласуа на безбеднпсуа и исуауа се усвпи сп 16 гласа ЗА.  2 гласа 
ПРОТИВ.  ВОЗДРЖАНИ (нема). 

 

15.ПЕТНАЕСЕТА ТОЧКА: Разнп  

Лазе Јакимпски- Инфпрмира дека вп апликацијауа за ушеници и 
сууденуи дел пд пдгпвприуе биле самп на албански, а не и на македпнски, 
исуакна дека упа мпжеби  билп уехнишка грещка и ппбара да се исправи. 

 Присуигнаупуп Бараое пд Здружениетп на впени инвалиди и 
ветерани Братствп гп прпшиуа спвеуникпу Лазе Јакимпски. Вп негп се бара за 
шленпвиуе пд здужениеуп: врабпууваое вп јавни преупријауија, 
пслпбпдуваое пд данпк,  кпмунални уакси, купуваое на рауи на пгревнп 
дрвп и други бараоа. Инфпрмира дека исупуп упа бараое Здружениеуп гп 
дпсуавувалп дп сиуе ппщуини. 

Валентина Лазаревска- Праща дп каде е изградбауа на сппрускауа сала 
вп ОУ,,Кузман Јпсифпски- Пиуу,,  , бидејќи Елабпраупу бил гпупв. 



Секретарпт- Инфпрмира дека вп нпвипу урбанисуишки прпеку била 
вмеунауа и салауа. Нп, дури се средувалп упа, средсувауа щуп биле наменеуи 
за неа, биле пренаменеуи за друга ппщуина. 

Викпр Алекспски- Инфпрмира дека пд ОУ ,,Владимир Пплежинпски,, 
не билп рещенп бараоеуп за цевкиуе и праща дп каде била рекпнсурукцијауа 
на паупу за с. Кпзишинп. 

Секретарпт – Инфпрмира дека е разгпваранп сп ,,Кпмуналец,, за 
цевкауа, а упа дп каде била рекпнсурукцијауа на паупу не била инфпрмирана. 

Бидејќи, никпј друг не се јави за збпр, а сп упа беще исцрпен Дневнипу 
ред за пваа седница, Преуседауелпу на Спвеупу на Опщуина Кишевп ја заувпри 
Седницауа на Спвеупу вп 14 шаспу и 50 минууи. 

Записнишари                                                               Спвеуна Опщуина Кишевп 

                                                                                                   Преуседауел 

-Ленше Србинпска                                                                 Скендер Чабири 

-Елисавеуа Милеска 


